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شبكة آندوپلا: ت

ي صاف كه در س
ه شبكه: نادرست

www.sanjeshse

ها اصلي غده
در 4گزينه  .2

گزينة درست
هاي ن گزينه
خوردگي چين

در 1گزينه  .2
گزينة درست
تنفس پوست

هاي نا گزينه
هاي آب رشته
ماه. كنند مي

در 4گزينه  .2
گزينة درست
خوني قرمز

هاي نا گزينه
ذخيرة گليك

هر دو. دارند
در 1گزينه  .2

گزينة درست
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .2
گزينة درست
تنفس نايديس
دارند، كيسه
س گوارش مي

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
تكي خميده

هاي نا گزينه
هموگل. است

در 4گزينه  .3
گزينة درست
هر دو نوع ر

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
آندوپلاسمي

هاي نا گزينه

erv.ir
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غشـاي  (ـه    

در رناتن، . 

ـد و بـزاق   

. شود م مي
تي غيـر از  

. رود ن مـي     
(B و  12(

ي چـپ بـه      

ادلة سريع 
ر غـذاهاي    

لب مربوط 

 .جـود دارد   

ريـز  . سـت   

درون لاية  

. شـود   مـي  

دار  ع منفذ
ـويرگ دور  

ationgroup

وششـي دو لايـه
 

.كيل يافته است

رسـ  بزاقـي مـي  

ي عصبي تنظيم
ط اعصاب حركت

ه مغـز اسـتخوان
هـن، ويتـامين   

 مجـراي لنفـي

ها، مبا مويرگبا 
 اسـت، فقـط در

تر قل گ و طولاني

ي متـراكم نيـز وج

فـت پوششـي اس

،هاي پرز ويرگ
  

تري تقسـيم ك

ي كلافك از نوع
كننده مـو ة جمع

14(  

  .ش ندارند

هسـته پو. كند ي
 .سم وجود دارد

ها تشك و اندامك

هاي بي به غده

ها  هاي ياخته كه
حلق، توسط  مت

همراه خـون بـه
بر وجود آه علاوه

سمت راسـت و

هاي بدن ب ياخته
اي لازم  ياختـه    

صداي قوي، گنگ
  .ت

نديها بافت پيو 

دهد، باف جام مي

مو. شود يواره مي
.واره قرار دارند

هاي كوچك خرگ

ها مويرگ. شوند
در اطراف لولة. 

14/11/401 ششم

بندي مواد نقش 

آن را كنترل مي
سته و سيتوپلاس
 از مادة زمينه و

  .شود ته مي

مختار، پيام عصب
 

شبكرش، توسط 
سم ن تودة غذا به

  .شود

شود و يا ه ره مي
هاي قرمز، ع يچه

هرگ زير ترقوة س

فاصله كم ي. ست
قسـيم طبيعـي

ص. آورد جود مي
 بطن مربوط است
ر بين اين ياخته

  .شود ي

رشح و جذب انج
  .ماس دارند
اي دي ية ماهيچه

مخاط ديو ي و زير

ش قشري به سرخ

ش سول بومن مي
شود  ساخته مي

6  

شمرحلة (م تجربي 

لاسمي در بسته

هاي آ  و فعاليت
ي ارتباط بين هس

سيتوپلاسم،. رد
ساخت ي هستها

گاه عصبي خودم
 .شوند بزاق مي

 ترشح لولة گوار
رانده شدن. ذارد

ش شوند، انجام مي

يا در كبد ذخير
ساخته شدن گوي

  .ست

 راست به سياه

دانه اس ها، بدون
B كه بـراي تقس

وج پيراشامه را به
ه شروع انقباض

در. اي هستند چه
ه دهليز چپ مي

تفاوتي مانند تر
ودي به روده تم
 مخاط روي لاية

اي  لاية ماهيچه

كند، در بخش ي
  .شود مي

رخرگ وارد كپس
ه و قوس هنله

نجش دهم؛ علوم

هاي آندوپلا شبكه

خته را مشخص
ش منافذي براي
يري انتخابي دار
ها نا توسط آنزيم

 با فعاليت دستگ
 افزايش ترشح ب

و شكل و تحرك
گذ ها تأثير مي ن

ش ري خوانده مي

هاي قرمز، ي يچه
براي س. شوند ي

بد درست اس با ك

ق مجراي لنفي

ه مونوسيت ها و
B12ويتامين . ند

گردد و پ د برمي
كه به استختي 

مياني قلب ماهيچ
خون بطن چپ به

هاي مت ي كه كار
ا كيموس ورو، ب

 موجب لغزيدن
بي روده، درون

ي كليه عبور مي
گ آوران ناميده م
رگي بين دو سر

خورد هاي پيچ ه

سن

ش .ته نقش دارد

، اندازه و كار ياخ
ن پوششدر اي. رد

پذي  ياخته، نفوذ
زد و مولكول دن

كنيم،   فكر مي
و بوي آن، باعث
ش حركات كرمي

تار بر عملكرد آن
ب حركتي پيكر

ه از تخريب گوي
ستخوان توليد مي

.  
موارد در ارتباط

ايع لنف از طريق
  .ريزد ي

ه لنفوسيت لاسمِ
كن تر مي را آسان

روي خود لب به
لخ دولختي و سه

هاي لاية مي اخته
 مانع برگشت خو

دة باريك، بافتي
ردگي غشاي آن
ير مخاط ديواره

هاي عصب شبكه 

هاي ه از بين هرم
ها، سرخرگ رگ

هاي موير ز شبكه
ي، در اطراف لوله

    
 

به خارج از ياخت
 .رست است

هسته شكل،: ت
دار )ياي خارج
غشاي: نادرست

ساز پروتئين مي 
 .رست است

وقتي به غذا: ت
ديدن غذا و. ود

ايجاد ح: نادرست
 عصبي خودمخت

دمختار كه اعصاب
 .رست است

شدآهن آزاد: ت
 قرمز در مغز اس
.د نيز لازم است

ساير مو: ادرست
 .رست است

در انسان، ما: ت
ير ترقوة چپ مي

سيتوپلا: نادرست
ز طريق انتشار ر

  .ود دارد
 .رست است

شامة قل برون: ت
هاي د دن دريچه

بيشتر يا: ادرست
دريچة دو لختي
 .رست است

در ديوارة رو: ت
خور صل از چين

زيرلاية : نادرست
.يواره قرار دارند
 .رست است

سرخرگي كه: ت
تهايي اين سرخر

مواد از: نادرست
كة دوم مويرگي

  .شود خته نمي

www.sanjeshse

ترشح مواد ب
در 4گزينه  .3

گزينة درست
داخلي، غشا

هاي نا گزينه
سيتوپلاسم

در 2گزينه  .3
گزينة درست

شو ترشح مي
هاي نا گزينه

اما دستگاه
اعصاب خود

در 3گزينه  .3
گزينة درست

هاي گويچه
فوليك اسيد

نا يها گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
سياهرگ زير

هاي نا گزينه
از ها مولكول

جانوري وجو
در 2گزينه  .3

گزينة درست
به بسته شد

هاي نا گزينه
بسته شدن د

در 3گزينه  .3
گزينة درست

هاي حاص پرز
هاي نا گزينه

مخاط دي زير
رد 3گزينه  .3

گزينة درست
انشعابات انت

هاي ن گزينه
شبك. هستند

اي ساخت لوله

erv.ir
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 شدن گـاز  

قرمز  گلبول
اتصـال  . ند 

  .شود

فرة دهاني 
) 3صفحه  

 از محـيط   

هـا   مـويرگ 
هـاي   ويرگ  

هـا عبـور    گ   

  . نند

شامه است 
ردن درون   

ـاي بافـت   
ـيده شـده     

ك در برابـر   

ك، باعـث    
اي  ي حلقـه   

ها، ماهيچه 

ري كـاملاً     

  ) 3ل 
  .شاند

ationgroup

 و اتصال و جدا

يدروژن داخل گل
شـو جا مي  جابه

 به مرگ منجر ش

لق، هوا را به حف
-22شكل . (ند

ت بدن بيشـتر

يم اطراف اين م
هـاي مـو اختـه 

ي ايـن مـويرگ

كن ليپيد عبور مي

لاية قلب درون ش
د از چـين خـور

هـ ليكـوپروتئين  
ي پوششـي، پوشـ

هاي كوچـك رگ

هـاي كوچـك رگ  
نـدارة مـويرگي
ه ساختار مويرگ

ع دوم، بـا ظـاهر

فصل - 11شكل  (
پوش رفاكتانت مي

14(  

حيط استدر م

هاي هيد يون. ود
لول در خوناب
ود، ممكن است

هاي دهان و حل
ا اي بيني، بسته

ار اسمزي مايعات

  .شود ي

غشاي پاية ضخي
يا. شـوند  ت مـي 

هـاي افـذ ياختـه   

هاي فسفول ولكول
  .شود وده مي

ترين لا داخلي. ت
شوند ن خون مي

  .كند
هـا و گل پروتئين

هـاي وسط ياخته

ديوارة سرخرت 

ر ديـوارة سـرخر
بن. اومـت كننـد  

در س. وجود دارد

نـوع. تـر اسـت   ن 

.ة مشترك دارند
ها را آب و سور ك

14/11/401 ششم

ت گاز اكسيژن د
  .ست

شو رمز خارج مي
صورت محل ي به

سيژن در خون شو

ه  كمك ماهيچه
ها  حالت سوراخ

آب شيرين، فشا

پوست انجام مي

غ. پوششي دارند
در كليه يافت ها گ

نواسـيدها از منا

 از فاصلة بين مو
ر  ي داخلي پرز

ت پوششي است
رفه شدن جريان

ك ها كمك مي آن
پ. شود نظيم مي

مجاري تنفسي تو

ياد شدن مقاومت

 صاف بيشتر در
جريان خون مقا
صال به مويرگ و

فرشي و فـراوان
  .كنند ي
ها، غشاي پاية رگ

ح داخلي حبابك

7  

شمرحلة (م تجربي 

بين، تابع غلظت
سيد در محيط اس
سيد از گلبول قر
ز گازهاي تنفسي
رفيت حمل اكس

قورباغه به. ست
راند، در اين  مي
در ماهيان آ. ت

فسي از طريق پ

هاي پ اي ياخته
اين مويرگ. كند

ر، گلوكز و آمين

هاي بيكربنات ون
بري وارد فضا ن

 وجود دارد، بافت
كه باعث يك طر
ها به استحكام آ
ستگاه عصبي تن
طح داخلي همة م

ها، كم و زي يرگ

هاي زان ماهيچه
كند و در برابر ج

، در محل اتص ك

نوع اول، سنگف. د
ترشح مي) تنكتا
هاي ديوارة موير ه

كنند، سطح نمي

نجش دهم؛ علوم

يژن به هموگلوب
اكس ت كربن دي

جزية كربنيك اس
زبخش اندكي ا. 

كاهش شديد ظر

پ فشار مثبت اس
ها هاني به شش

 حركت آب است

همة گازهاي تنف

 فراواني در غشا
ك حدود مي را م

ادرار  شِ تشكيل

يو. سازند يم نميز
ه، از طريق درو

دكين فضاي ان
هاي قلب ك ريچه

ه  در اين دريچه
گوارش توسط دس

سط.  متصل كنند

رود خون به موي

سان كمتر و ميز
چنداني نك تغيير
هاي كوچك خرگ

تند دو نوع هس
سورفاك(ح فعال 
ها با ياخته حبابك

 مخاطي ترشح ن

سن

ا شدن گاز اكسي
بين، تابع غلظتو

ات حاصل از تج
.شوند متصل مي

بين اگر موجب ك

ي سازوكار پمپ
وا را از حفرة ده
ن مخالف جهت

م خاكي تبادل ه

دار، منافذ  منفذ
ها مانند پروتئين

در مرحلة تراوش. 
  .شوند من مي

ي رودة بزرگ آنز
امل داخلي معد

هاي آن ن ياخته
در. وششي است

ود بافت پيوندي
 و ترشح لولة گ
مختلف را به هم

تنظيم ميزان ور
 

هاي كشس  رشته
ها ت قطر اين رگ

سرخبعضي هاي 

ها، يوارة حبابك
كمتر، عامل سطح
ع ياختة ديوارة ح
رة حبابك مايع

    
 

 .رست است
اتصال و جدا: ت
وبه هموگل دسي

بيكربنا: نادرست
به هموگلوبين م
بوسيد به هموگل
 .رست است

داراي ،قورباغه: ت
پس با فشار، هو
هت جريان خون

در كرم: ادرست
 .رست است

هاي مويرگ: ت
هاي درشت ما ل

.ين نوع هستند
وارد كپسول بوم

هاي ياخته: درست
B متصل به عا

 .رست است
بافتي كه بين: ت

ك لايه بافت پو
وجو. آيند ود مي

تحرك: نادرست
م هاي وانند بافت

 .رست است
ي تعامل اصل: ت

 .هاست ن در آن
ميزان: نادرست

 با ورود خون، ق
ست كه در انته

  
 .رست است

هاي د ياخته: ت
ك  ه تعداد خيلي

هر دو نوع: درست
سنگفرشي ديوار

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
گزينة درست

اكس كربن دي
هاي نا گزينه
مانند و ب مي

كربن مونواكس
در 1گزينه  .4

گزينة درست
راند و سپ مي

در ماهي جه
  .است
هاي نا گزينه

در 4گزينه  .4
گزينة درست
عبور مولكول
كلافكي از اي

كنند و و مي
هاي ناد گزينه

12ويتامين 
در 2گزينه  .4

گزينة درست
كه شامل يك

وجو شامه به
هاي ن گزينه

تو پيوندي مي
  .است

در 2گزينه  .4
گزينة درست
جريان خون

هاي نا گزينه
شود كه مي

اي ا ماهيچه
.وجود ندارد

در 3گزينه  .4
گزينة درست
متفاوت و به

هاي ناد گزينه
هاي س اختهي

  
  

erv.ir

40

41

42

43

44

45



  
 

 

@sanjesheduc

/
N = 6

2 5


 

N′ = 6
2  

/

H

A

=

=

1 1
2 5


 

  ها د درخت

(L = ×5  

L = 211  

L = 527  

N = ×4  

m N=  

m

g

 =


=

2
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nm =1 1 

  ول يك اتم

ationgroup

cm

cm
= 245



= 2524
 

m =

× =

4 2 1
5 1
  

   

N = 25
تعداد3

) (× × +3 12

/× =1 2 5 527

mm75
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×
6
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
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14(  

  .د

L N=  

m

m=

2

225
  

  

/
= 7692 5

  

( )× +2 12 7

/ cm7 5

= 8     
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t− =61 2

m−× 111  
−× 111 1

25
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.شود حي آن مي
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آيد دست مي ه به

/N′× =2 5 2

= + +18 24



=5 2    

m

−= ×
1

14 1

 و كشش سطح

8  

شمرحلة (م تجربي 

ي عرض صفحه

/× =25 2 5 62

in+ =7 211

g

m1

هاي مايع ولكول

)1(يزيك 

نجش دهم؛ علوم

  ؟

ها تعداد مربع 2

/ cm =2 5 62

  :ت آورديم
n

چسبي بين مو م

 في

سن

چند مربع داريم؟

4هاي مربعي به 

  :متر ه ميلي
mm5

دست سب اينچ به

 

  :كنيم ي

  : گرم

كاهش نيروي هم

    
 

 .رست است
صفحه نياز به چ

ها يم كل صفحه

 عرض صفحه به

 .رست است

 .رست است
تومبيل را برحس

 :متر  به سانتي

  :تر

 .رست است
ها را حساب مي ه

ها بر حسب گ انه

  : به تن

 .رست است

 .رست است
كا سببي مايع 

www.sanjeshse

   
 

در 4گزينه  .4
براي طول ص

حال از تقسي

حال تبديل

در 1نه گزي .4

در 3گزينه  .4
ابتدا طول ات

حال تبديل

مت حال ميلي

در 2گزينه  .4
اول كل دانه

حال جرم د

حال تبديل

در 2گزينه  .5

در 4گزينه  .5
افزايش دماي
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